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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 78/2024 

Assunto: Requer informações sobre as condições da “Feira do Rolo” de Jacareí. 

 

CONSIDERANDO que compete ao Poder Legislativo fiscalizar o Poder 

Executivo e legislar sobre assuntos de interesse local; 

CONSIDERANDO que este Vereador foi indagado a respeito da 

regulamentação da “Feira do Rolo” no Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO que o local onde é realizada a feira é um espaço 

aberto, sem cobertura, sombra, ou qualquer abrigo para proteger os frequentadores do 

sol ou da chuva; 

CONSIDERANDO que muitos trabalhadores garantem seu sustento 

nessa feira; e 

CONSIDERANDO a história, tradição e a cultura da “Feira do Rolo” no 

município de Jacareí, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem conhecimento da situação da “Feira do 

Rolo” de Jacareí? 

2. O terreno localizado ao lado da Rodoviária Nova, onde a feira é 

realizada aos domingos, pertence à Administração Pública? 

3. A Prefeitura tem algum projeto para regulamentar a “Feira do Rolo” no 

município de Jacareí? 

3.1. Em caso positivo, encaminhar cópia do referido projeto. 

3.2. Em caso negativo, justificar os motivos. 

4. A Administração Pública fornece aos frequentadores da “Feira do 

Rolo” algum suporte para a realização da feira? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 



 
Pedido de Informações nº 78/2024 - fls. 2/2 

 

 

PRAÇA DOS TRÊS PODERES ,  74  -  CENTRO -  JACAREÍ /  SP  -  CEP:  12327-901  -  TEL . :  (12)  3955-2200  -  WWW .JACAREI .SP .LEG .BR 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP 
PALÁCIO DA LIBERDADE 

W S  

4.1. Em caso positivo, qual é o apoio fornecido? 

4.2. Em caso negativo, justificar os motivos. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 24 de abril de 2024. 

 

 PAULINHO DOS CONDUTORES 
Vereador - PODEMOS 


